



2019世界新能源汽车大会在海南博鳌召开

习近平向大会致贺信

新华社北京7月2日电
2019世界新能源汽车大会2日
在海南博鳌召开。国家主席
习近平致贺信,对大会的召开
表示热烈祝贺。

习近平指出,当前随着新
一轮科技革命和产业变革孕育
兴起,新能源汽车产业正进入

加速发展的新阶段,不仅为各
国经济增长注入强劲新动能,
也有助于减少温室气体排放,
应对气候变化挑战,改善全球
生态环境。

习近平强调,中国坚持走
绿色、低碳、可持续发展道路,
愿同国际社会一道,加速推进

新能源汽车科技创新和相关产
业发展,为建设清洁美丽世界、
推动构建人类命运共同体作出
更大贡献。希望各位嘉宾深入
交流、凝聚共识,深化新能源汽
车产业交流合作,让创新科技
发展成果更好造福世界各国人
民。

丁小强到嘉鱼调研重点项目建设时强调

狠抓安全生产责任落实 以产业支撑高质量发展

本报讯 记者朱哲报道:2日,市
委书记丁小强带领市直有关部门负责人
深入嘉鱼县,围绕重点项目建设和安
全生产开展调研,强调狠抓安全生产责
任落实,以产业支撑高质量发展。

丁小强首先来到位于潘湾工业园
的武汉仕全兴新材料科技股份有限公司。
该公司是国家高新技术企业,致力于
生产高品质、高技术、高性价比的环
保固化剂。在生产车间和控制室,丁小
强询问安全生产和安全隐患排查情况,
叮嘱严格落实安全制度和各项措施,及
时发现排除安全隐患,防范安全事故发
生,全力确保安全生产。

本报讯 记者朱哲、通讯员滕善洋
报道:7月1日,市人大常委会党组书记、主任王汉桥赴咸安区,现场督办人
大代表重点建议和嘉鱼生态文化城镇
带综合整治工作。

在五届市人大三次会议上,市人
大代表朱昌礼提出了《关于加强107
国道八斗角至巨宁段整治的建议》,被
市人大常委会确定为重点建议。在

武汉蓝洋化工有限公司由广东蓝
洋科技有限公司投资控股新建,是一
家国家高新技术企业。丁小强在公司产
品展厅,了解公司产品应用和市场占有
情况。他指出,要围绕产业链条,抓好
上游和下游招商。要引进高端人才,抓
好产品研发和产业升级。要紧盯重点
区域、重点部位,强化安全生产隐患排
查治理。

湖北朗迈新材料科技有限公司由
深圳朗迈新材料科技有限公司投资创建,
是一家集研究、生产、销售、施工于
一体的国家高新技术企业。丁小强来
到公司丙类车间和甲类车间,检查安全
生产责任落实情况,强调坚守安全发展
红线不动摇,进一步强化责任抓落实,
严格监管促安全。

北京中用武汉汽车零部件项目建
设现场机器轰鸣,一派热火朝天景象。
项目于去年9月开始基础设施建设,计
划今年10月投产。丁小强踏勘项目建
设现场,了解项目进度,要求全力推进项
目建设进度。

汽车及零部件产业港位于嘉鱼产
业新城产业园区,将打造成为汽车及零
部件产业的创新孵化基地,同时为入驻
企业提供一站式政务服务、技能培训等
配套服务设施。丁小强走进产业港展

厅,询问招商引资情况,并围绕企业提
出的用地、基础设施配套等问题,协调
市县相关部门现场办公。他指出,要强
化产业支撑,抓好产业链招商,完善产
业配套设施建设,突出人居环境综合整治,
推进产业兴城、产城融合、产城一体
体、城乡融合。

嘉鱼长江大桥北岸为洪湖市燕窝
镇团结村,南岸为嘉鱼县新街镇港东
村。目前,滩桥桥面预制梁已安装完
工,主桥墩已封顶,主桥钢箱梁已合龙,
预计今年建成通车。丁小强看望慰问了
一线建设者,叮嘱要坚持科学施工,
保质保量保安全,让群众早日受益。

王汉桥赴咸安督办人大代表重点建议时要求 让代表满意 让群众满意

107国道八斗角路段和107国道与巨
宁大道交汇路段,王汉桥听取了主办单
位和会办单位的办理情况汇报,并现场
听取了朱昌礼代表对该建议办理情况
的意见。

王汉桥强调,要切实把办好人大
代表建议作为践行以人民为中心的发
展思想、推进政府部门履职尽责的重
要途径和有效抓手,确保建议办好、办
实,办出成效。要着力在“办”字上下
功夫,带着责任、带着感情、带着使命
去办理,要制定出具体可行的整治方
案,着重抓好道路市政设施建设、杆线
规整、绿化管护等重点工作,进一步提
升和巩固整治效果,让代表满意,让群
众满意。

在通江大道,王汉桥察看了高铁桥
下、奶牛场原砖厂、向阳湖集镇人口等

路段,分别就道路两旁电力线路迁改、
弱电线路整治、坏死苗木清除补栽,裸
露黄土草皮铺设和部分主干道支路硬
化等方面提出了具体要求。他强调,要
按照打造“示范路”的标准,抓紧时间、
加快进度,对照已制定的整治清单,一
项一项抓好整治工作。

市人大常委会秘书长李旭东参加
督办。

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展

咸宁高新区投资有限公司特约刊登

招商热线:0715-8066400

智菜科技二期 建成投产

1日,湖北智菜科技有限公司冷冻冷
藏储物柜生产线,技术员工在加班生产。
该项目位于咸宁高新区,是智菜科
技有限公司二期项目,总投资7000万
元,主要生产智能冷冻冷藏柜、快递柜、
电子寄存柜。项目去年4月开工建设,
目前已建成投产,预计公司总产能增长
30%,年销售收入可达4.5亿元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 李炯 摄



绘出公园城市新画面

咸宁日报全媒体记者 朱哲

镇—绿色生态—绿色文化—绿色管理”
五位一体的发展体系入手,实现绿色崛
起。

一年后,咸宁绿色崛起的思路再次
升级。市第五次党代会举行,“建设中
国中部绿心和国际生态城市”的宣言,
成为咸宁对中国绿色发展贡献的最新
注脚。

去年8月,市委五届四次全会提出,
围绕2020看咸宁,要突出重点,积极谋
划和推进“五个一”工程,即一座城、一
瓶水、一部车、一条路、一机场,其中建
优建美长江流域公园城市列于首位。

作为全省首个启动公园城市建设的
城市,咸宁建设公园城市,不是凭空
臆想,不是突发奇想,更不是异想天
开。而是接天线、践行发展新理念的重
大举措;是接地气、契合市域发展特色

的重要部署。

坚持“一城引领”,建优建美长江流
域公园城市,这是发展上的大变革。打
造长江流域公园城市,咸宁拥有独特的
生态本底和丰富的文化底蕴,也与我
市坚持绿色崛起、建设中国中部绿心、打
造国际生态城市等发展思路一脉相承。

咸宁,建优建美长江流域公园城市
正逢其时。

公园是一座城市,城市是一个公
园。在遵循城市发展规律前提下,我
市进一步明确了打造长江流域公园城市

着力点和发力点,率先在中部地区把建
设公园城市的大旗举起来,加强公园城
市实践探索,勇当试验田、示范区。

全市上下牢固树立“一盘棋”思想,
加强沟通、主动配合、全力以赴,共同推
动公园城市建设,确保一年一小变,三
年大变样,五年实现根本性变化。相关
部门迅速启动了“公园城市规划策略研
究”,多次召开相关研讨会,发布了“咸
宁市公园城市规划建设的理论思考”,
并拟制定“公园城市建设标准”。

(下转第六版)

壮丽70年 奋斗新时代

生态文明看咸宁系列报道 ①

提升传统产业 培育龙头企业 壮大主导产业

咸安工业技改澎湃新动能

习近平新时代中国特色社会主义思想
在 指引下 新时代新作为新篇章

本报讯 记者周荣华、吴文谨、特约记者
李星、通讯员金龙报道:6月25日,在湖北精
华天源纺织有限公司的生产车间内,两套“清
梳连”高速运转,原材料自动“吞”入机械大口
中,又分别“吐”到台梳棉机上加工。偌大的
厂房里,仅有一名工人。

近年来,不少纺织企业因环保不达标而
关停。而天源纺织公司前年投巨资彻底解
决了脱胶难题,没有环保之忧。机遇面前,公
司加大技改力度,加快发展。2018年,公司投
资2000万元,从德国引入国内首台自动络筒机,
将原来被视为废品的落麻加工成纱线,生产
桌布、沙发垫、窗帘等家居用品。今年计划
再投1500万元更新设备。

“技改红利正在变现。”精华天源纺织总
经理胡晓燕说,公司去年销售收入2.1亿元,
今年1至5月销售收入已突破1亿元,较去年
同期增长6%,预计今年销售收入2.8亿元。
公司的壮大也带动了周边纺织企业发展。

如何实现工业经济高质量发展?去年以
来,咸安区制定工业企业技改实施方案,设立
1500万元奖励资金,鼓励企业技改,提升传统
产业,培育龙头企业,壮大主导产业。

技改热潮风起云涌。去年,全区50家企
业实行技改,投入资金2.8亿元,同比增长
15%,增幅全市第一。

今年初,该区奖励技改企业1284万元。
今年一季度,该区新投产工业技改项目12个,
技改投资增幅43.5%,居全市第一。向阳湖兴
兴乳业有限公司原来设备老旧,产品单一,发
展艰难。2016年起,公司投入4000万元,成
立乳制品检验检测和研发中心,更新检验检
测和研发仪器设备,建立质量追溯系统平
台。同时,广泛应用自动化、智能化设备,采
用自动控制可视化管理。如今,公司产品多元
化,质量实现飞跃,收入由2000多万元激增
至去年的2.1亿元。今年,公司着手生产羊酸
奶、巴氏奶,销售收入预计达到3.5亿元。

技术改造加快了该区工业企业转型升级
步伐。该区苎麻纺织、机电制造、现代森工、
防腐橡胶等传统产业焕发新活力,精密模具、
汽车零部件、生物医药、光电子信息、文化创
意等新兴产业加快发展。元至5月,全区规模
以上工业企业完成总产值124.1亿元,同比增
长10.6%;工业增加值累计增幅9.2%。

金沙再吹旅游风

咸宁日报全媒体记者刘文景 陈新 江世栋 特约记者胡向辉

金沙的风,与洪下的竹、青
山的水、桂花的林,并称为鄂南
崇阳“四绝”。

因为金沙的风闻名遐迩,早
在上世纪80年代初,就有省市
县级单位在金沙梅花村沿水库
边建设干休所28家,同时可接
待游客千余人,流传着“到庐山
休养,不如到金沙乘凉”之美称。

6月26日,记者沿着正在
拓宽改造的盘山公路,来到素
有“小庐山”之称的金沙风景
区,虽是骄阳当空,这里却是凉
风阵阵,翠竹起舞,似在迎接远
方的客人。

路口镇梅花村支部书记尧
火雄告诉记者,金沙平均海拔
高度550米左右,独特的小气候
形成了避暑胜地。

曾几何时,体制转轨,金沙
旅游休闲业逐渐冷落。农村旅
游公路的建设,让金沙之美又
掀盖头。

2018年1月21日,崇阳县
与上海阳瑞实业(集团)有限公
司签约金沙风景区文化旅游开
发项目。按照规划,金沙风景
区文化旅游开发项目由该公司
独资建设,投资总额不少于20
亿元,着力开发金沙风景区旅
游,打造文化旅游特色小镇、互
联网演艺(网红)小镇。

目前,崇阳县交通部门投
资1亿多元,正在拓宽改造金沙
旅游公路,计划今年11月全线
刷黑。位于金沙风景区的路口
镇金沙坪村和板坑村,也正在
积极推进旅游开发。

在金沙坪村,旅游公路正
在拓宽改造,路两旁的房屋也
在进行立面改造。在村委会

前,一处文化广场正在建设中。

金沙风景区位于崇阳、赤
壁、咸安三县市区交界处,与咸
宁星月竹海仅一山之隔,与温泉
太乙洞、赤壁随阳竹海、葛仙山
毗邻,各景区有旅游公路相连。

“进一步修好刷黑金沙风
景区旅游公路,有利于各景区
连点成片,更有利于金沙风景
区重振雄风。”村支部书记王七
兵说,去年3月26日,万亩野
樱花盛开,金沙坪成了一片绯红
的云海,崇阳县有关部门在这
里举办赏樱月活动,武汉及周
边游客纷至沓来。

金沙坪村还引进咸宁市山
水德成公司,流转土地3000亩,
建设集旅游、休闲、养生、采摘
于一体的田园综合体,开发吊
瓜基地400亩、杨梅基地800
亩,辣椒基地300亩、蔬菜基地
800亩、稻田养鱼100亩、竹林
养鸡4000只。

紧挨金沙坪村的板坑村,
也在拓宽改造旅游公路。

“山区公路修好了,什么可
能都有了,路没修好,什么可能
都没有。”村支书艾德水说,在县
纪委监委工作组的协调下,县交
通部门将金沙风景区旅游公路
连通板坑村,11月可刷黑。

县林业部门从山东调来一
万多棵樱花,栽种在板坑村的
山岭。投资10亿元的风力发电
项目落户板坑村,今年将安装7
台风机,核心建筑群升压站建
在板坑村,届时,这里将成为一
个旅游景点。

经有关部门检测,板坑村
一山洞流出的山泉水可直接饮
用,开发桶装山泉水大有可为。